

# 扑朔迷离的索科洛 UFO 事件

1964年4月24日17时45分，美国新墨西哥州警萨莫拉，在索科洛镇遇见了一个蛋形飞行器以及两个穿白罩服的类人生命体——“外星人”。他打电话向上司报告时，那两个怪物走回不明飞行物里，接着就起飞了。这起听起来颇为离奇的UFO目击事件在历史上轰动一时，被称为索科洛事件。

## 巨响之后空中出现奇怪的火焰

1964年4月24日17时45分，美国新墨西哥州索科洛镇以南85号公路上，州警罗尼·萨莫拉正在追赶一辆超速逃逸汽车。当警车追到镇子尽头，眼看与逃逸的车辆只有百米之遥时，他突然听到一声巨响，接着西南上空出现大火。萨莫拉想到距此800米开外还有一座炸药仓库，不知道那里发生了什么，于是放弃追踪超速车，把警车向听到声音、看到火焰的方向驶去。

车子行驶不久，来到了坑洼不平的碎石路。萨莫拉一边减速前进，一边对刚才看到的火焰进行详细回忆。日后记者采访时，他这样回答：“它们看上去偏蓝色，稍带一点橙色。火焰有多大，尚不能判断，但感觉其好像不动。我说的意思，不知你是否能理解。作为整体来说火势减小了，火苗恰好像台阶式落水的水流，宽度极窄。”

关于以后的事件，萨莫拉就其目击事实有如下证言。他说，随着向火焰靠近，发觉未看到冒出火焰的底部。由于发出火焰的地方是在小的峡谷，位于比他的视野更低的地方，所以继续凝视着。但是他注意到另一个怪事，就是完全看不到烟。

与此同时，在发出火焰源头的峡谷，他看到有什么东西在动，他不能肯定是不是飞舞的尘埃。那天天气晴朗，空中飘着点点浮云，但刮着强烈的大风。

萨莫拉在寻找巨响的来由时说，存在与发动机声音不同的声响。该声音最初是以非常高的音调开始，慢慢变为低音。那个声响仅10秒左右就中止，火焰也不见了。

那时萨莫拉的警车正在奋力爬坡，登上山丘，以便极目远眺；但是斜坡很陡，刚往上爬，坡上的砾石刷刷地往下滚落，大大削弱了车轮的抓地力。经过三次尝试，他才到山顶上。

## 飞碟旁边站着两名“外星人”

爬到山顶上的萨莫拉驾驶着警车缓缓地往西前进。他环顾周围的环境，15秒左右没发现什么值得一提的事。他正在寻找炸药仓库，突然他注意到车的南边有个发光的物体，距离只有150米左右，他把车停了下来。

首先，在他脑海里最早想到的是，那不是翻过来的汽车吗？也许是汽车事故，或者是哪儿的年轻人把破车丢弃在这里。萨莫拉没失去镇静，能够正确判断事态。他并没有急于下结论，而是逐个加以思考。

但是，那个时候身穿白色连身工作服的两名“男子”映入眼帘，它们紧挨着物体的旁边站着。萨莫拉看到身穿白色工作服的一名“男子”回头看了一下，刚一看到警车，那个“男子”吃惊得简直要跳起来似的。

萨莫拉以为它们是需要帮助，急忙将警车朝它们的方向驶去。事实上，他最初发现的物体，敢情是一个光亮的椭圆形金属物体。那个物体看上去像是铝制的，在带点灰色的绿草地映衬下，更凸显发白。那个物体好像是把一端支在地面矗立着。

萨莫拉观察穿白色工作服的两名“男子”几秒钟后，又驾车往前驶，靠近到离它们仅百米左右。事后，萨莫拉回忆了当时的情况。他一边驾车朝物体的方向驶去，一边用车上的无线电话与索科洛镇派出所联系，报告这儿可能出了车祸，司机在车外忙着检修。接着他停下来，想从车内下来，不想把车载无线电话的话筒碰掉了，于是捡起话筒放回原处后走出车外。

他往那物体的方向走去，再次听到一声巨响。在发出巨响的同时，物体的底部看见火焰。物体开始笔直地上升。火焰是淡蓝色的，其下方是橙色。这次也没有冒烟。

## 发现现场留下若干痕迹

被巨响与火焰惊吓的萨莫拉立即掉转方向，发疯似的往回跑，以使自已远离物体。他一边跑，一边把头转过去窥视身后物体的动向，刚想绕到警车的后面之际，不想拐得太猛，把腿撞上了保险杠，一下子跌倒

了，眼镜也掉下了，落在哪里也顾不上去找了；又站起来拼命地跑，一边不断地往后看。

那个物体上升到比警车稍高一点的位置，萨莫拉在离车15米的地方登上山丘，在那里把身子藏在灌木丛中观察物体。物体继续不断上升，震耳欲聋的声音，把萨莫拉吓坏了。

不久，他克服了恐惧，抬起头来，仔细地观察物体。物体被制成精密的蛋形，表面光滑，既没窗也没门或舱口，但是在侧面画着一个特殊的标志，该标志为一条横线上向上的箭头指向一个开口向下的弧。那个标志的尺寸是高53厘米—60厘米，宽53厘米。

在物体还看得到的期间，吓人的巨响停止了，代之是尖细的高音。不久，那个声音也停止了，周围被寂静所笼罩。趁着物体还在，萨莫拉站了起来，飞快地跑回警车里，拿起话筒与派出所联系，让查维斯警长立即从派出所窗口往西南方向瞧。但是，不走运，他没看到。萨莫拉一边用无线电话联系，一边继续观察物体。物体正向峡谷中的丘陵靠近。萨莫拉请求查维斯警长抓紧时间赶往现场。查维斯警长到达时，地上的灌木还在燃烧冒烟。

查维斯警长也确认灌木冒烟的事实。两人到物体的着陆现场时，发现地面还留下痕迹。显然，有相当重量的物体在那个地方着陆。从地面的痕迹来看，让萨莫拉想起从物体伸出两条机械的腿接触地面。由于当时他光看两名“男子”，就没太注意别的。另外，萨莫拉想起物体从地面起飞之前，曾听到

两声声啪啪的声音，后来他推断那个声音或许是关门或关舱盖的声音也未可知。

## 销声匿迹的另一个目击者

后来，查维斯警长将这个事件告诉了联邦调查局(FBI)。为了从多方面了解事件的真实情况，FBI又打电话到索科洛东南约50千米的怀特桑兹导弹发射场询问，这样开始了长期的调查。后来不单是FBI，连陆军和空军也参加进来。

调查现场的全体成员均确认，被视为有问题的物体留下的着陆痕迹是非常新的，着陆痕迹所包围的灌木也没受到多大损伤；另外，由于调查现场地处偏僻，这几个月来除了萨莫拉的警车来过外，没有别的车辆来过。再者，对于萨莫拉的为人，参与调查的人取得共识，一致认为萨莫拉为人正直，不是制造谎言的人。

在那期间。索来平静的索科洛小镇一下子变得热闹起来，大街上充斥着杂志、广播、电视的采访记者，甚至好莱坞的电影公司也来了。

萨莫拉警官讨厌传媒和电影公司，不愿意与之配合，结果受到许多人的质问和责难，变得相当神经质。萨莫拉希望这个事件是美国“军用秘密武器”的试验。如果是那样，整个事件就可以有个使人接受的解释，事态当然就恢复正常。

但是情况并不是那样，全美各地的民间UFO研究团体都派了调查员去索科洛，想得到萨莫拉的解释。加之FBI、陆军和空军也感兴趣，都派遣调

查人员前往小镇。这样一来，萨莫拉本人及其家庭不得不牺牲掉所有时间来应酬。

有趣的是，空军的一名人员在结束调查，离开小镇之际，在镇上的加油站与营业员的偶然交谈之中获得了新的情况。该营业员说，与萨莫拉目击物体的同一天的同一时刻，靠近加油站的一名顾客也目击到了奇怪飞行器，呈蛋形，一边发出奇特的声音，一边以极快的速度飞过低空。空军调查员盘问那个营业员是否也目击到奇怪的飞行物体。遗憾的是，正巧这个时候他到后面取油罐去了，所以没有目击到。

营业员说：“我刚取油罐回来，见到那个顾客异常兴奋，滔滔不绝地说自己见到奇怪的飞行物体。与此同时，我恰好见到从怀特桑兹导弹发射场飞来的一架直升机。我对顾客说，瞧，是不是这架直升机？”那个顾客强调他看到的绝不是直升机，然后就驾车离去。

四天后，应美国空军“蓝皮书”计划调查机构的邀请，天文学家J·艾伦·海尼克博士审核了有关这一事件的所有情况。但他认为唯一有价值的线索是蛋形飞行器上的特殊标志，但它究竟说明什么却不得而知。

或许有人认为萨莫拉没带照相机，实在遗憾。同样遗憾的是，除了萨莫拉外，唯有加油站身份不明的顾客是目击者。有关他，人们只知道挂着其他州的车牌行驶。如果加油站的营业员也目击到……也许事件本身比现在更具有悬念和说服力。

吴再丰(摘自《飞碟探索》)

# 斯人已逝，新欢卖掉旧爱房屋怎生是好

刘信文、张媛媛是大学同学，也是一对恋人。大学毕业后，两人在成都找到了工作，并且搬进了张媛媛买的一套住房。不久，张媛媛出国深造，寂寞的刘信文找到了新欢王芳。在刘信文意外去世后，王芳突起歹念，将张媛媛买的那套住房转手卖给了第三方……

## 枫园为证樱花为媒

刘信文出生在四川省南充市一个教师家庭，1998年，他考入了武汉大学文学院。进入大学校园之后，原本就对写作有兴趣的刘信文变得更加勤奋起来。别的同学在玩耍、嬉戏时，他却总是不声不响地钻进图书馆。很快，辛勤的付出得到了回报。从大二开始，刘信文创作的诗歌、散文陆续在学校主办的刊物上发表，刘信文赢得了文学院才子的美誉。

刘信文的才气深深吸引了一个人的目光，那就是他的同班同学张媛媛。张媛媛是成都人，从小就爱好文学。刘信文发表的每一篇文章，张媛媛都要找来仔细读上几遍，崇拜之情溢于言表。但刘信文丝毫没有发现张媛媛对自己已经是芳心暗许。而张媛媛也害怕如果自己贸然告白可能会让他们连朋友也做不成。所以，张媛媛一直把这份感情深深地藏在心底。

春天，武大枫园的樱花开了。几个在武大读书的四川籍同学相约一起前往赏花。那天，张媛媛穿了一件白色的衬衣，外穿一件宝蓝色的坎肩，下穿一件黑色的薄呢过膝裙，亭亭玉立。当张媛媛站在盛开的樱花树下，让刘信文给她拍照片时，刘信文才第一次从一个男

人的角度去审视这个和自己同窗共读三年的姑娘。他竟然呆在那里忘记了按快门。当他感觉到自己有点失态时，张媛媛却给了他一个灿烂的微笑。

从那以后，两人有意无意走得近了起来。因为有文学这个共同的话题，他们总有说不完的话。聊着聊着，他们便从文学向人生、事业、理想弥漫开去。刘信文渐渐喜欢上了这个活泼、可爱的女孩子。一天，两人一起去吃火锅。平时很少喝酒的刘信文喝掉了一大杯啤酒，他看看四下无人，犹豫了一下，然后在张媛媛耳边轻声说：“你知道吗？我一直挺喜欢你的。只是没有勇气说出来。”听到这话，张媛媛满心欢喜。

2001年底，刘信文和张媛媛正式确定了恋爱关系。

2002年，张媛媛的父母给她在成都某外贸公司安排了一份工作。原本打算留在武汉发展的刘信文随张媛媛一起回到了四川。9月初，刘信文顺利进入了成都一家报社当上了记者。其间，张媛媛带刘信文见了自己的父母。她的父母对刘信文比较满意。

刘信文到成都后一直在外面租房子住。2003年，张媛媛向父母借了十万块钱，又拿出自己的全部积蓄购买了一套小户型的住房。房子装修好之后，张媛媛对刘信文说：“你外面住太浪费钱了，还是搬我这儿来住算了。”于是，两人开始了同居生活。

## 人隔天涯鹊占鸠巢

2004年底，刘信文在事业上有了一定的基础，被提拔为报社广告部副主任。他和张媛媛开始张罗起婚事来。

然而，就在此时张媛媛所在的外贸公司决定选拔两名青年员工出国深造三年。面对出

国和结婚，张媛媛觉得趁自己年轻还是以事业为重。她把自己的想法委婉地告诉了刘信文。

正一门心思筹备婚礼的刘信文得知后，很失望，但他明白，张媛媛一旦决定的事情很难改变，再加上他也认为出国进修对张媛媛今后事业的发展有很大帮助，于是，他告诉张媛媛说：“你去读吧，我等你回来。”

2005年3月中旬，张媛媛踏上了飞往伦敦的班机。初到英国时，张媛媛每天都要给刘信文打电话、发邮件。电波传递着他们之间浓浓的相思之情。

张媛媛在英国的学习任务很繁重，她给刘信文打电话的次数渐渐少了起来，从最初的每天一次，到后来每周一次，有时甚至半个月才通一次电话。张媛媛走后，刘信文仍然住在那套房子里。他觉得很失落。他每天都用拼命工作来充实自己的生活。在报社，他总是最早一个上班，最晚一个离开。回到家，打开门，冷冷清清的屋子让他倍感孤寂。

2005年六一儿童节到了，报社安排刘信文到市内一家幼儿园采访。幼儿园领导安排办公室的一位年轻女职员王芳陪他。采访结束后，刘信文给了她一张名片，嘱咐她如果有新闻线索记得给他打电话。半个月后的一天，刘信文接到王芳打来的电话。她说，为了感谢刘信文对幼儿园的报道，幼儿园想请他吃个饭。席间，王芳热情地给他敬酒、夹菜，幼儿园的同事见状便拿他俩打趣。饭后，刘信文脑海里不时闪现着王芳的身影。

从那以后，王芳总能找出这样、那样的借口约刘信文出来玩耍。他们一起看电影、逛公园，像情侣般住在一起。

2005年10月底，两人终于捅破了那层窗户纸，王芳搬到了刘信文那里住了下来。每

天刘信文下班回来迎接他的不再是死气沉沉的房子，而是王芳灿烂的笑脸和桌子上一杯热气腾腾的绿茶。

过着这样舒适、安逸的日子，刘信文早把张媛媛抛到了九霄云外。偶尔张媛媛打电话回来，他也是敷衍几句之后便借口工作繁忙挂掉了电话。而张媛媛出于对刘信文的极度信任，对刘信文的反常表现也没注意。

## 生死亡茫卖掉你房

2007年1月初，刘信文在出差途中遭遇了一场严重的车祸。他被送到医院后一直处于昏迷状态，报社立即通知了王芳。

王芳坐在病床旁边，拉着刘信文的手，不停地呼唤着他的名字，希望能创造奇迹。然而，真挚的感情却没留住刘信文迈向天堂的脚步。2007年1月8日凌晨，刘信文终因为伤势过重，永远离开了这个世界。

刘信文出事，远在伦敦的张媛媛却一直毫不知情。她给刘信文打了几次电话都显示“无法接通”。刚开始几次，张媛媛以为刘信文在山区采访没有信号，但连续一个多月都是这样的情况，冥冥中张媛媛感觉到可能出了什么事。她立即给自己在成都的姐姐打了个电话，请姐姐去看看刘信文。

2007年2月17日下午，张媛媛的姐姐来到张媛媛在成都购买的住房。她拿出张媛媛此前留下的预备钥匙打开房门，却看见王芳在房子里。她和王芳同时脱口而出：“你是谁？”张媛媛的姐姐把情况了解清楚之后说：“既然他已经去了，也就不再说什么了，但是这套房子是我妹妹的，希望你尽快搬出去。”王芳自知理亏，答应尽快找房子搬走。随后，张媛媛的姐姐将成都的情况一五一十告诉了张媛媛。张媛媛听到刘信文去世的消

息不禁一阵发呆，她忍住悲痛告诉姐姐自己不想回来了，成都的事情就麻烦她帮忙处理。

张媛媛的姐姐走后，王芳坐在沙发上呆呆地望着天花板出神。她想到自己心爱的人走了，现在房子也要被收回去了，心里便十分烦恼。她想，房子不会是刘信文出钱买的，只是在户头上写张媛媛的名字？那天晚上她彻夜未眠。

第二天一大早，王芳前往房地产管理局咨询有关买卖房屋的具体事宜。之后，王芳又来到一房屋买卖中介机构，将自己所住的属于张媛媛的房子进行了出售登记。与此同时，王芳又出高价伪造了3份公证书。其中一份公证书上写明房主张媛媛为一寡居的70岁老太婆，下面有三个女儿，自己是最小的一个。另外两份公证书则是“两个女儿”主动放弃继承遗产的证明。

2007年3月5日，张媛媛的姐姐再次来到王芳处催她搬家。王芳又是倒水又是削水果。她告诉张媛媛的姐姐，自己暂时还没找到合适的住处，请求她再宽限一个月。

2007年3月18日，房屋中介机构打电话通知王芳说有人有意购买她的房子，想实地来看看。王芳喜出望外。当天下午，想要购买房子的周某夫妇来到了王芳家。他们对房子比较满意。双方开始洽谈价格。2007年3月20日，一切谈妥之后，周某将购房款如数交给了王芳。随后，周某和王芳一起拿着王芳伪造的公证书到房地产管理部门顺利地办理了过户手续。办理完毕，王芳收拾好自己的物品立即离开了成都市，去向不明。

## 物归原主有待时日

2007年4月初，张媛媛的姐姐根据和王芳约定的时间来收房子。她取出钥匙开门时，发

现门锁已经被更换了。她敲门，周某夫妇打开门之后满脸疑惑地询问她找谁？张媛媛的姐姐面对周某拿出的合法有效的房产证感到无可奈何。回家后，她立即将此事告诉了张媛媛。张媛媛不由得异常愤怒，立即委托姐姐向法院起诉。

2007年5月，张媛媛的姐姐向成都金牛法院递交上诉状，要求王芳和买房的周某夫妻共同承担赔偿责任。由于此案件涉及到新颁布实行的《物权法》善意第三人的条款，立即引起了社会各界的关注。2007年9月，金牛法院开庭审理了此案件。但由于此案适用的《物权法》第106条目前争议比较大，还有待最高法院出台相应司法解释，所以法庭将择日宣判。

《物权法》起草者之一、川师大法学院院长王明教授针对此案发表看法说，《物权法》第106条规定，“无处分权人将不动产或者动产转让给受让人的，所有权人有权追回；除法律另有规定外，符合下列情形的，受让人取得该不动产或者动产的所有权：（一）受让人受让该不动产或者动产时是善意的；（二）以合理的价格转让；（三）转让的不动产或者动产依照法律规定应当登记的已经登记，不需要登记的已经交付给受让人。受让人依照前款规定取得不动产或者动产的所有权的，原所有权人有权向无处分权人请求赔偿损失。”本案如果适用《物权法》，周先生很可能会因善意取得制度而成为该房屋的合法所有权人，而在《物权法》生效之前，基于该制度尚未正式确立，则周先生很难成为该房屋的合法所有权人。王教授表示，法律的适用问题将成为本案争论的一个焦点。（本文人物除王明教授外，均为化名）

程醉